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Сведения о ходе конкурсного производства в отношении 
ООО «ТАНДЕМБАНК»
Решением Арбитражного суда г. Москвы от 1 июля 2015 г (дата объявления резолютивной части – 30 июня 2015 г.) по делу № А40-64820/15 Общество с ограниченной ответственностью Банк «ТАНДЕМ» (ООО «ТАНДЕМБАНК», далее – Банк) ОГРН 1027739051053, ИНН 7703074584, зарегистрированное по адресу: 123290, г. Москва, Шелепихинское шоссе, д. 11, корп. 1 признано несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыто конкурсное производство. Функции конкурсного управляющего возложены на государственную корпорацию «Агентство по страхованию вкладов» (далее – Агентство).

Определением Арбитражного суда г. Москвы от 8 июня 2018 г. (дата объявления резолютивной части – 7 июня 2018 г.) срок конкурсного производства в отношении Банка продлен на 6 месяцев. Заседание суда по рассмотрению отчета конкурсного управляющего Банком назначено на 28 ноября 2018 г.

Адрес для направления почтовой корреспонденции, в том числе требований кредиторов: 127055, г. Москва, ул. Лесная, д. 59, стр. 2.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 26 октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Федеральный закон) Агентство включает сведения о ходе конкурсного производства в отношении Банка в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве (далее – ЕФРСБ). Последняя информация о ходе конкурсного производства включена в ЕФРСБ и размещена на сайте Агентства в сети Интернет 30 марта 2018 г.

По состоянию на 1 июня 2018 г. на выплаты кредиторам второй очереди, чьи требования включены в реестр требований кредиторов Банка, направлены денежные средства в размере 40 тыс. руб., что составляет 100 % суммы установленных требований указанных кредиторов.

В период с 1 марта по 31 мая 2018 г. новое имущество Банка не выявлено, списание имущества не проводилось.

По согласованию с комитетом кредиторов в период с 20 февраля по 3 мая 2018 г. конкурсным управляющим проведена реализация имущества Банка (банковское оборудование, офисная и компьютерная техника, мебель) балансовой стоимостью менее 100 тыс. руб., по итогам которой заключено 2 договора на общую сумму 39 тыс. руб. В конкурсную массу Банка поступило 36 тыс. руб. (балансовая стоимость реализованного имущества составляет 1 270 тыс. руб.)

Конкурсным управляющим проводятся мероприятия по взысканию задолженности с должников Банка в судебном порядке. По состоянию на 1 июня 2018 г. в суды подано 51 исковое заявление о взыскании задолженности по кредитам и (или) обращении взыскания на заложенное имущество на общую сумму 1 063 210 тыс. руб., из которых удовлетворено в полном объеме и частично 51 исковое заявление на сумму 1 030 052 тыс. руб. На основании вступивших в законную силу судебных актов возбуждено 43 исполнительных производства на общую сумму 756 222 тыс. руб., 26 из которых на сумму 427 705 тыс. руб. завершены актами о невозможности взыскания и 1 из которых на сумму 10 519 тыс. руб. прекращено в соответствии с Федеральным законом от 2 октября 2007 г. № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве». По результатам исковой работы в конкурсную массу Банка поступили денежные средства на общую сумму 510 тыс. руб.

В рамках работы по оспариванию сомнительных сделок в Арбитражный суд г. Москвы подано 1 заявление на сумму 5 000 тыс. руб. о признании сделки недействительной, в удовлетворении которого Банку отказано.

29 марта 2010 г. СО ОМВД России по Пресненскому району г. Москвы возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 158 УК РФ по факту хищения наличных денежных средств Банка. Банк признан потерпевшим и гражданским истцом по делу. Предварительное следствие по уголовному делу приостановлено в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. 7 октября 2016 г. Пресненской межрайонной прокуратурой постановление о приостановлении предварительного следствия отменено. 26 июня 2017 г. в СО ОМВД России по Пресненскому району и СУ УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве направлен запрос о ходе предварительного следствия по делу. 21 ноября 2017 г. в прокуратуру ЦАО г. Москвы направлена жалоба на ненадлежащее уведомление о ходе расследования уголовного дела. Согласно поступившего ответа, 9 января 2018 г. постановление о приостановлении предварительного следствия от 4 августа 2013 г. отменено начальником СО ОМВД России по Пресненскому району г. Москвы, уголовное дело передано для дополнительного следствия.

5 марта 2018 г. в СО ОМВД России по Пресненскому району г. Москвы направлен запрос о результатах дополнительного следствия по уголовному делу, ответ до настоящего времени не поступил.

19 апреля 2018 г. в СО ОМВД России по Пресненскому району г. Москвы сдано ходатайство об ознакомлении с материалами уголовного дела, которое до настоящего времени не рассмотрено.

27 апреля 2018 г. в ОМВД России по Пресненскому району сдано уведомление о замене представителя потерпевшего и гражданского истца по уголовному делу, которое до настоящего времени не рассмотрено.

28 мая 2018 г. в прокуратуру ЦАО г. Москвы направлена жалоба на действия сотрудников СО ОМВД России по г. Москве.

21 апреля 2015 г. Банком России в СК России направлено заявление по ст. 172.1 УК РФ по факту фальсификации отчетности Банка. 10 сентября 2015 г. СУ по ЦАО ГСУ СК России по г. Москве возбуждено уголовное дело по ст. 172.1 УК РФ по факту фальсификации отчетности Банка. Неоднократно в СУ по ЦАО ГСУ СК России по г. Москве направлялись запросы о предоставлении сведений о результатах предварительного следствия по уголовному делу. Ответы на направленные запросы не поступали. В связи с этим 13 апреля 2018 г. в ГСУ СК России по г. Москве направлена жалоба на действия сотрудников СУ по ЦАО ГСУ СК России по г. Москве. 26 апреля 2018 г. жалоба передана для рассмотрения по существу в СУ по ЦАО ГСУ СК России по г. Москве.

В отношении Банка проведена проверка обстоятельств банкротства. 24 мая 2017 г. утверждено заключение о наличии признаков преднамеренного банкротства. 27 июля 2017 г. в СД МВД России направлено заявление по ч. 4 ст. 160 и ст. 196 УК РФ по фактам хищения имущества Банка и его преднамеренного банкротства. 25 августа 2017 г. заявление направлено в ГСУ ГУ МВД России по г. Москве. 2 сентября 2017 г. заявление направлено в СУ УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве. 18 октября 2017 г. СУ УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. 19 октября 2017 г. постановление об отказе в возбуждении уголовного дела отменено руководителем следственного органа, по заявлению проводится дополнительная проверка. 21 декабря 2017 г. СУ УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве вынесено очередное постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, которое отменено 9 февраля 2018 г., по материалу проводится дополнительная проверка. 9 апреля 2018 г. в УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве направлен запрос о результатах рассмотрения заявления Агентства. 24 апреля 2018 г. вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

В соответствии с требованиями ст. 189.75 Федерального закона Агентство публикует сведения об исполнении сметы текущих расходов и стоимости нереализованного имущества Банка.
Сведения о стоимости нереализованного имущества Банка 
по состоянию на 1 июня 2018 г.
(тыс. руб.)

	№ п/п
	Наименование имущества (дебитора)
	Балансовая стоимость
	Оценочная стоимость

	1
	Кредиты предприятиям и организациям (в т.ч. договоры уступки прав требования)
	988 603
	Оценка не проводилась

	2
	Кредиты физическим лицам
	2 736
	

	3
	Основные средства и хозяйственные затраты 
(за исключением амортизации)
	165
	

	4
	Прочие активы
	16 102
	

	
	Итого
	1 007 606
	


Отчет об исполнении сметы текущих расходов на проведение конкурсного производства в отношении Банка за период с 30 июня 2015 г. по 31 мая 2018 г.
(тыс. руб.)
	№ п/п
	Перечень расходов и затрат
	План
	Факт
	Экономия (+)/ перерасход (-)

	
	
	
	
	

	1
	Административно-хозяйственные расходы
	4 668
	4 217
	+ 451

	2
	Расходы на содержание аппарата
	23 455
	12 099
	+ 11 356

	
	Итого
	28 123
	16 316
	+ 11 807*


Примечание: сведения представляются нарастающим итогом с даты открытия конкурсного производства по отчетную дату.

*Экономия обусловлена переносом планируемых расходов, непроизведенных в период действия смет, в сметы следующего квартала, по причине несвоевременного предоставления контрагентами первичных документов, подтверждающих факт оказания услуг

2

